



R O M Â N I A
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 29 septembrie 2016, ora 10,00, cu ocazia
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni,
județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr. 262** din
23.09.2016 a Primarului comunei Gherăseni, a fost
convocată *ședința ordinară* a Consiliului Local al comunei
Gherăseni, județul Buzău, pe luna septembrie 2016.

La ședință participă următorii consilieri: 1) Dobre Ion,
2) Grigore Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Păun Vasile, 5) Pavel
Paul, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Costică, 8) Ionașcu
Ștefan, 9) Țintă Marian, 10) Sava Stroe lipsa fiind Boabe
Marian-Nicolae din totalul de 12 consilieri în funcție care
compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul
Buzău, având în vedere că d-nul Neagu Georgian și-a dat
demisia din funcția de consilier local potrivit cererii
4564/23.09.2016.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: d-l
ing. Țintă Vasile -primarul comunei , d-na Florea Leana ,
consilier cu atribuții delegate de secretar.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus
la cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Florea
Leana ,cu atribuții delegate de secretar .

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind vacantarea unui mandat de
consilier local al Consiliului local al comunei Gherăseni, județul
Buzău;*

2. *Proiect de hotărâre privind validarea unui mandat de
consilier local al Consiliului local al comunei Gherăseni, județul
Buzău;*

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării
bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău - luna
septembrie 2016;*

4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de
ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2017, pentru aparatul de*

Pagina 1 din 4 la procesul verbal din 29 septembrie 2016

specialitate al Primarului comunei Gherăseni, județul Buzău

5. *Diverse - Alte probleme ale activitatii curente.*

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către d-na Florea Leana, consilier cu atribuții delegate de secretar, care anunță că *ședința* este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

D- na Florea Leana ,cu atribuții delegate de secretar se adresează:

, ,Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 11 consilieri: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Vlad Ion, 4) Păun Vasile, 5) Pavel Paul, 6)Păduraru Nicolae, 7) Grigore Costică, 8)Ionașcu Ștefan, 9)Țintă Marian, 10) Sava Stroe lipsa fiind Bobe Marian-Nicolae din totalul de 12 consilieri în funcție care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău, avand in vedere ca d-nul Neagu Georgian si-a dat demisia din functia de consilier local potrivit Cererii nr. 4564/23.09.2016.

In continuare, doamna Florea Leana, adresează rugămintea domnului Pavel Paul, președintele *ședinței*, să preia conducerea lucrărilor.

Domnul consilier Pavel Paul președintele *ședinței* ,Bună ziua dragi colegi și bine ne-am reântâlnit.

Supun votului dumneavoastră Procesul verbal al *ședinței* din data de 09 septembrie 2016, înaintat odată cu materialele de *ședință*.

Nefiind obiectii , acesta a fost aprobat de toti 11consilierii, in forma redactata.

Supun votului dumneavoastră Procesul verbal al *sedintei* din data de 16 septembrie 2016, înaintat odată cu materialele de *ședință*.

Acesta a fost aprobat de 11 consilieri, în forma redactată.

Supune la vot punctele de pe ordinea de zi si cu 11 voturi pentru, ale consilierilor prezenti, punctele de pe ordinea de zi au fost aprobate.

1.Domnul Pavel Paul , președintele *ședinței*, propune începerea discutării primului proiect de pe ordinea de zi respectiv *Proiect de hotărâre privind vacantarea unui mandat de consilier local al Consiliului local al comunei Gheraseni, judetul Buzău;*

D- nul primar, initiatorul acestui proiect ia cuvantul si mentioneaza ca potrivit Cererii nr.4564/23.09.2016 d-nul Neagu Georgian si-a dat demisia din functia de consilier local.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 9 voturi pentru și 2 abtineri ale d-nilor Sava Stroe si Ionascu Stefan acest acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

Pagina 2 din 4 la procesul verbal din 29 septembrie 2016

2. Domnul Pavel Paul președintele ședinței, propune discutarea *Proiectului de hotărâre privind validarea unui mandat de consilier local al Consiliului local al comunei Gheraseni, județul Buzău;*

Domnul primar, initiatorul acestui proiect, ia cuvântul și menționează ca urmare demisiei din funcția de consilier local a d-nului Neagu Georgian, Organizația Județeană Buzău a P.S.D., cu adresa nr.1020/26.09.2016 solicită validarea următorului supleant din listă, în persoana d-nului Mihalcea Ionuț-Marius, în calitate de membru P.S.D.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 7 voturi pentru și 4 voturi abținere ale d-nilor consilieri Sava Stroe, Anghelache Danuț, Ionascu Ștefan și Grigore Costica, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

În fața Consiliului local, d-nul Mihalcea Ionuț-Marius depune jurământul.

3. Domnul Pavel Paul președintele ședinței, propune discutarea următorului punct de pe ordinea de zi, respectiv *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău - luna septembrie 2016;*

D- nul primar, ing.Tinta Vasile, inițiatorul acestui proiect ia cuvântul și spune că această rectificare are în vedere cele două adrese , respectiv Adresa nr.4245/05.09.2016 a Administrației județene a finanțelor publice Buzău(cu privire la modificarea cu 14,16 mii lei a sumelor din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor și anume finanțarea drepturilor și a restanțelor aferente titlurilor executorii din unitățile de învățământ) și nr.3952/23.08.2016 a Consiliului județean Buzău(conform careia s-a repartizat suma de 9.313 lei pentru plata drepturilor de care beneficiază copiii cu cerințe educaționale speciale, integrați în învățământul de masă).

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru și ale d-nilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

4. Domnul Pavel Paul președintele ședinței, propune discutarea *Proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2017, pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Gherăseni, județul Buzău.*

Domnul primar, initiatorul acestui proiect ia cuvantul si mentioneaza ca potrivit prevederilor Legii nr.188/1999 privind Statutul Functionarilor Publici, republicata cu modificarile si completarile ulterioare, acest Plan de ocupare a functiilor publice , pentru aparatul de specialitate al Primarului se elaboreaza anual , de catre primar, prin hotarare a consiliului local.

Nemaifiind și alte puncte de vedere, se supune la vot si cu 12 voturi pentru ale d-nilor consilieri prezenti, acest proiect devine hotarare a consiliului local.

5. Diverse - Alte probleme ale activitatii curente.

La acest punct se pune in discutie cererea numitului Ene Ion, inregistrata sub nr.4430/13.09.2016, prin care solicita un ajutor de urgenta, deoarece are o familie numeroasa compusa din 9 persoane, din care 6 copii, elevi la scoala si are nevoie sa-i pregateasca pentru noul an scolar.

Se supune la vot si cu 12 voturi pentru , se aproba suma de 500 lei.

Nemaifiind si alte probleme de discutat, domnul presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei, multumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două)exemplare, spre cele legale.

**PREȘEDINTE de ȘEDINTA,
Consilier local
Pavel Paul**



**CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar,
Consilier cu atribuții delegate
sing.Florea Leana**